

НОВОСТЬ
30.06.2022

РАБОТНИКИ ООО "ЛУКОЙЛ-НИЖНЕВОЛЖСКНЕФТЬ" СТАЛИ ЛАУРЕАТАМИ ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА

Сотрудники ООО «ЛУКОЙЛ-Нижневолжскнефть» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») стали лауреатами Всероссийского конкурса «Инженер года».

Первый заместитель генерального директора-главный инженер Андрей Усенков был отмечен в номинации «Нефтяная и газовая промышленность». Ведущий инженер отдела управления проектами Артем Логецкий – в номинации «Инженерное искусство молодых».

Андрей Усенков и Артем Логецкий внесены в реестр профессиональных инженеров России.

Еще один работник предприятия, Иван Языков, получил звание «Лучший молодой специалист года» ПАО «ЛУКОЙЛ» в номинации «Инженер по разработке нефтяных и газовых месторождений». В прошлом году это звание также было присвоено Ивану.